



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVI MAROF
GRADSKO POGLAVARSTVO**

Klasa: 351-01/07-01/04
Ur. broj:2186/022-02-07-5
Novi Marof, 8.6.2007.

Na temelju članka 34. stavka 1. Pravilnika o gospodarenju otpadnim vozilima ("Narodne novine" br. 136/2006) i članka 71. Statuta Grada Novog Marofa ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 19/01, 14/05 i 3/06) Gradsko poglavarstvo Grada Novog Marofa na sjednici održanoj dana 8. lipnja 2007. godine donosi

**PLAN
skupljanja otpadnih vozila koja je nepoznata osoba
odbacila u okoliš na području Grada Novog Marofa**

I

Ovim Planom utvrđuje se postupak i način skupljanja otpadnih vozila koja je nepoznata osoba odbacila u okoliš na području Grada Novog Marofa.

II

«Skupljanje otpadnih vozila» podrazumijeva skupljanje, privremeno skladištenje i prijevoz do ovlaštenih osoba za obrađivanje.

III

Skupljanje otpadnih vozila koja je nepoznata osoba odbacila u okoliš vrši se po službenoj dužnosti ili po prijavi fizičke ili pravne osobe koja je uočila odbačeno otpadno vozilo.

IV

Skupljanje otpadnih vozila koja je nepoznata osoba odbacila u okoliš vrši Novokom d.o.o. Novi Marof, Zagorska 31 (u daljnjem tekstu : Skupljač).

V

Prilikom skupljanja otpadnih vozila Skupljač se dužan pridržavati odredaba Zakona o otpadu ((«Narodne novine» br. 178/04 i 111/06), Pravilnika o gospodarenju otpadnim vozilima («Narodne novine» br. 136/06) i drugih važećih propisa koji reguliraju obavljanje ove djelatnosti.

VI

Preuzeto otpadno vozilo Skupljač je obvezan predati Univerzalu d.o.o. Varaždin, odnosno drugom ovlaštenom obrađivaču uz ispunjen obrazac pratećeg lista za opasni otpad i zapisnik komunalnog redara ili presliku prometne dozvole.

VII

Skupljač je dužan sklopiti s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost ugovor o obavljanju poslova skupljanja otpadnih vozila, temeljem ugovora o koncesiji koji skupljač sklapa s Ministarstvom zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Skupljač je dužan dostavljati Fondu i Agenciji za zaštitu okoliša (u daljnjem tekstu: Agencija) Izvješće o skupljenim i predanim otpadnim vozilima u roku utvrđenom ugovorom iz stavka 1. ovoga članka, a najmanje svaka 3 (tri) mjeseca na obrascu ISOV.

VIII

Skupljač mora imati osigurano skladište za skladištenje skupljenih otpadnih vozila.

U skladištu otpadnih vozila nije dozvoljena obrada otpadnih vozila, rastavljanje i odstranjivanje tekućina.

Otpadna vozila u skladištu se ne smiju slagati jedan na drugi i moraju se skladištiti na način da se izbjegne oštećenja dijelova motornih vozila koji sadrže tekućine i sastavnih dijelova koji se mogu ponovno uporabiti i oporabiti.

Otpadna vozila moraju se skladištiti na prikladnoj nepropusnoj podlozi opremljenoj uređajima za skupljanje rasutog ili razlivenog otpada, sabirnom jamom ili posebnom posudom te sredstvima za odmašćivanje.

IX

Otpadna vozila koja zbog mogućnosti nekontroliranog ispusta tekućina predstavljaju opasnost za okoliš moraju se prevoziti u skladu s propisima za prijevoz opasnih tvari.

Otpadna vozila koja ne predstavljaju opasnost po okoliš mogu se prevoziti vozilima za prijevoz motornih vozila.

X

Skupljač otpadnih vozila ima pravo na naknadu troškova skupljanja, privremenog skladištenja i prijevoza otpadnih vozila od posjednika do privremenog skladišta skupljača ili skladišta obrađivača sukladno Pravilniku o gospodarenju otpadnim vozilima.

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost isplaćuje Skupljaču naknadu za skupljene količine otpadnih vozila.

Skupljač uz zahtjev Fondu za isplatu naknade za skupljene količine otpadnih vozila prilaže preslike prometnih dozvola ili zapisnike komunalnog redara i Prateće listove koje je ovjerio obrađivač.

XI

Procjenjuje se da na području Grada Novog Marofa ima 30 otpadnih vozila koja je nepoznata osoba odbacila u okoliš.

Otpadna vozila iz stavka 1. ove točke Skupljač se obvezuje ukloniti u roku od 90 dana od dana zaključenja ugovora s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost iz točke VII ovog Plana.

XII

Ovaj Plan stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom vjesniku Varaždinske županije".

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG POGLAVARSTVA
Zdravko Maltar**

OBRAZLOŽENJE

uz prijedlog Plana skupljanja otpadnih vozila koje je nepoznata osoba odbacila u okoliš na području Grada Novog Marofa

Prema članku 34. stavak 1. Pravilnika o gospodarenju otpadnim vozilima («Narodne novine» br. 136/06) jedinice lokalne samouprave dužne su najkasnije u roku od 6 mjeseci nakon stupanja na snagu Pravilnika dostaviti Fondu za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost plan skupljanja otpadnih vozila koja je nepoznata osoba odbacila u okoliš na njihovu području. Temeljem tog Plana u skladu s osiguranim sredstvima Fond će sklopiti ugovor s jedinicama lokalne samouprave o skupljanju otpadnih vozila koje je nepoznata osoba odbacila u okoliš na njihovu području.

Pravilnik o gospodarenju otpadnim vozilima donesen je dana 12. prosinca 2006. godine i stupio je na snagu **20. prosinca 2006. godine.**

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost već se obratio Gradu Novom Marofu dopisom klasa: **351-04/07-15/0036**, ur. broj: **563-03-IM-07-01** od **21. ožujka 2007. godine** kojim je zatražio da mu Grad Novi Marof najkasnije do **27. lipnja 2007. godine** dostavi Plan skupljanja otpadnih vozila koje je nepoznata osoba odbacila u okoliš na svom području.

Poslove skupljanja otpadnih vozila na području Grada Novog Marofa do sada je vršio **Novokom d.o.o. Novi Marof, Zagorska 31** na način da je ta vozila dovezao na odlagalište komunalnog otpada «Čret» u Novom Marofu gdje bi ih po pozivu dalje preuzimao **Univerzal d.o.o., Cehovska 10, Varaždin** s kojim Novokom d.o.o. Novi Marof ima zaključen ugovor o odvozu i zbrinjavanju krupnog metalnog otpada sa područja Grada Novi Marof, te za otkup otpadnog papira.

Takva koncepcija prema prijedlogu Plana skupljanja otpadnih vozila koje je nepoznata osoba odbacila u okoliš na području Grada Novog Marofa ostala bi i dalje s time da bi skupljač i obrađivač otpada svoje djelovanje trebali uskladiti s odredbama Zakona o otpadu i Pravilnika o gospodarenju otpadnim vozilima. Ukoliko to ne bi bio slučaj skupljač otpadnih vozila Novokom d.o.o. Novi Marof mogao bi otpadna vozila predati osim Univerzala i drugom obrađivaču.

Procjenjuju se da na području Grada Novog Marofa ima **30-tak otpadnih vozila** koje je nepoznata osoba odbacila u okoliš i to uglavnom na divlja odlagališta otpada, a koje bi trebalo riješiti do **31.12.2007. godine.**

Sukladno naprijed navedenom Upravni odjel za prostorno uređenje, stambeno-komunalne i imovinsko-pravne poslove Grada Novog Marofa pripremio je **prijedlog Plana skupljanja otpadnih vozila koja je nepoznata osoba odbacila u okoliš na području Grada Novog Marofa** koji dostavlja **Gradskom poglavarstvu Grada Novog Marofa** s molbom da isti razmotri, utvrdi konačni tekst Plana i za potpisivanje ovlasti gradonačelnika Zdravka Maltara.

Klasa: 351-01/07-01/04
Ur. broj: 2186/022-04-01/07-4
Novi Marof, 1.6.2007.

ZA

Upravni odjel za prostorno uređenje,
stambeno-komunalne i imovinsko-pravne
poslove

PROČELNIK

Vlado Stepančec, ing. građ.